
1. Biztonsági információk:

Kérjük, figyelmesen olvassa el ezeket az utasításokat, és őrizze 
meg biztonságos helyen későbbi felhasználás céljából.

• Ezt a készüléket gyermekek elől elzárva kell tartani.
• Ezt a készüléket 8 éves vagy annál idősebb gyermekek, 
valamint csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességű, 
illetve tapasztalattal és tudással nem rendelkező személyek csak 
felügyelet mellett használhatják, vagy ha eligazítást kaptak a 
készülék biztonságos használatáról, és megértették a lehetséges 
veszélyeket.
• A tisztítást és a felhasználói karbantartást gyermekek felügyelet 
nélkül nem végezhetik.
• A gyermekeket felügyelni kell, hogy ne játsszanak a készülékkel.
• Figyelmeztetés: A készüléket földelni kell. Ha a tápkábel sérült, 
azt a gyártótól vagy annak szervizképviseletétől beszerezhető 
speciális kábellel vagy szerelvényre kell kicserélni.
• Ez a készülék nem alkalmas istállókban, istállókban és hasonló 
helyeken, illetve olyan helyeken való használatra, ahol gyúlékony 
gőzök vagy robbanásveszélyes porok előfordulhatnak.
• Ez a készülék kizárólag beltéri használatra alkalmas.

2. A doboz tartalma:
 Inovus™ FM30.

 Attracta™ 18”-os UV-fénycsövek. (Beszerelve)
 Ragadólap.
 Hálózati kábel.
 Fali rögzítő készlet (csavar és tipli).

3. Telepítési hely:
Az Inovus™ rovarcsapda (ILT) repülő rovarok ártalmatlanítás 
hatékonyságának maximalizálása érdekében gondoskodjon 
elegendő készülékről ahhoz, hogy a készülékek rovarvonzó fénye 
a tér minden területéről látható legyen. Kerülje az ILT-k 
elhelyezését egymással versengő fényforrások, például ablakok 
és világítás mellett, illetve légkondicionáló egységek és egyéb 
légáramlási források alatt. Miután megtalálta a legjobb helyet, 
gondoskodjon megfelelő áramellátásról és biztonságos 
hozzáférésről az ILT jövőbeni telepítéséhez és karbantartásához. 
Az Inovus™ ILT-t 2 m-es vagy annál alacsonyabb magasságba 
telepítse, hogy megfeleljen a legtöbb repülő rovarfaj tipikus 
repülési magasságának.

4. Telepítés:
Az Inovus™ ILT telepítése előtt fel kell mérni a helyet a telepítés 
során felmerülő lehetséges veszélyek szempontjából, például 
emberek, targoncák stb.

a) Szakítsa le a falra szerelési sablont a csomagolódobozról, és 
jelölje meg vele a két furat helyét a rögzítési felületen. (A 
rögzítési pontoknak 300 mm távolságra kell lenniük 
egymástól.)

b) Fúrjon két lyukat a megjelölt rögzítési pontokon keresztül, és 
helyezze be a mellékelt tipliket (vagy a gipszkartonhoz 
hasonló felületekhez megfelelő tipliket).

c) Csavarja be a mellékelt rögzítőcsavarokat a fali tiplikbe, a 
fejek és a szerelési felülettől néhány millimétert hagyva.

d) Akassza fel az Inovus™  ILT-t a rögzítőcsavarokra, mielőtt 
meghúzná a csavarokat a biztonságos rögzítés érdekében.

e) Helyezze be a ragadólapot a helyére (lásd a 6. szakaszt), 
csukja be az elülső védőburkolatot, és csatlakoztassa a 
mellékelt hálózati kábelt egy megfelelő tápegységhez, amely 
megfelel a típustáblán feltüntetett teljesítménynek.

5. GluSelect ™ technológia. 
Az ön készüléke (ILT) úgy van kialakítva, hogy illeszkedjen az 
Inovus™ kis fekete ragadólaphoz, amely minden Inovus™  
készülékkel használható. A szabadalmaztatott¹ GluSelect ™ 
technológiának köszönhetően azonban az ön készüléke számos 
más, a piacon kapható ragadólaphoz is beállítható. Az ILT 
beállítása alternatív ragadólaphoz: 
a) Nyomja le a két „belső” fület, hogy azok laposan 

illeszkedjenek a hátlaphoz.
b) Óvatosan hajtsa kissé előre a két „külső” fület (körülbelül 20 ° 

-ban), hogy a ragadólap mögéjük csússzon.
c) A használandó alternatív paneltől függően érdemes lehet 

óvatosan felfelé hajlítani az egység alján található középső 
fület 90 ° -kal .

d) a 6. szakaszban leírtak szerint.

6. Az ILT fenntartása:
FIGYELEM: ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE.
Tisztítás: Bármilyen karbantartás előtt mindig győződjön meg 
arról, hogy az ILT le van választva a tápegységről. Javasoljuk, 
hogy az ILT-t havonta tisztítsa meg, a külsejét nedves ruhával 
törölje le – Ne használjon agresszív tisztítószereket. Győződjön 
meg arról, hogy az ILT teljesen száraz, mielőtt újra csatlakoztatja 
a tápegységhez.

A ragadólap cseréje:
Az Inovus™ ILT hatékony működésének megőrzése érdekében 
javasoljuk, hogy havonta cserélje ki a ragadólapot.

a) Húzza ki a hálózati kábelt a készülékből, majd hajtsa fel az 
elülső védőburkolatot.

b) A használt ragadólapot úgy távolíthatja el, hogy először a 
vízszintes részt felfelé nyomja (az ujj nyílás segítségével), 
majd óvatosan csúsztassa a használt táblát a két fülön 
keresztül lefelé és előre, hogy kiszabadítsa a készülékből.

c) Távolítsa el a szilikon hátlapú védőpapírt az új 
ragasztótábláról.

d) Helyezze be az új ragadólapot a két fül közé, és óvatosan 
csúsztassa fel a helyére.

e) Hajtsd be a ragadólap alsó részét, hogy vízszintes részt hozz 
létre a táblához (lásd a 14. oldalt).

f) Hajtsa le az elülső védőburkolatot, és csatlakoztassa újra a 
hálózati áramot.

Az UV-fénycsövek cseréje: 
Inovus™  ILT hatékony működésének biztosítása érdekében az 

UV-fénycsöveket évente cserélni kell. 
a) Mielőtt elkezdené, ellenőrizze, hogy az Inovus™ ILT le van-e 

leválasztva a tápegységről, majd hajtsa fel az elülső 
védőburkolatot.

b) Először forgassa el az UV-fénycsöveket 90 °-kal , majd 
óvatosan húzza előre őket, hogy szabaddá váljanak az 
ILT-ből.

c) Óvatosan helyezze be az új UV-fénycsöveket a 
lámpafoglalatba, és forgassa el őket 90°-kal, amíg a helyükre 
nem kattannak.

d) Hajtsa le az előlapot, és csatlakoztassa újra a hálózati 
áramot.

e) A használt UV-fénycsöveket a helyi WEEE-előírásoknak 
megfelelően kell ártalmatlanítani.

A gyújtópatronok cseréje: 
Inovus™  ILT hatékony működésének fenntartásához a 

gyújtópatronokat évente ki kell cserélni.
a) Mielőtt elkezdené, ellenőrizze, hogy az Inovus™ ILT le van-e 

leválasztva a tápegységről, majd hajtsa fel az elülső 
védőburkolatot.

b) Távolítsa el a régi gyújtópatront úgy, hogy először az 
óramutató járásával ellentétes irányba forgatja, majd 
kihúzza az ILT-ből.

c) Helyezze be az új gyújtópatronokat a helyükre, majd 
forgassa el őket az óramutató járásával megegyező irányba, 
amíg a helyükre nem kattannak.

d) Hajtsa le az előlapot, és csatlakoztassa újra a hálózati 
áramot.

e) A használt gyújtópatronokat a helyi elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékaira vonatkozó 
előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.

7. Az Ön garanciája:
A kiváló minőségű kivitelezésnek, anyagoknak és kialakításnak 
köszönhetően rendkívül biztosak vagyunk az összes Inovus™
rovarcsapda megbízhatóságában. A nyugalom érdekében az 
Inovus™ rovarcsapdára garanciát vállalunk – A részletekért lásd 
az alábbi részt.
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a tápegységhez.
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e) A használt UV-fénycsöveket a helyi WEEE-előírásoknak 
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óramutató járásával ellentétes irányba forgatja, majd 
kihúzza az ILT-ből.
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forgassa el őket az óramutató járásával megegyező irányba, 
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áramot.

e) A használt gyújtópatronokat a helyi elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékaira vonatkozó 
előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.
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8. ILT részletek: 
Inovus™ FM30 (FM30)
230V ~ 50Hz
470 × 288 × 96
3.9
100

2

2 db LF15-18
1 db GB01B / GB01Y

Modell (Cikkszám):
Feszültség:
Méretek (mm):
Súly (kg):
Lefedett terület (m²): ²
Garanciaidő (év): ³
UV fénycsövek:
Ragadólapok (6 db-os csomag) Fekete / Sárga:

¹ Szabadalom folyamatban. | ² Tájékoztató jellegű 
lefedettségi terület. | ³ Kivéve a fénycsöveket, 
ragadólapokat és gyújtókat, valamint a helytelen 
telepítést, elhelyezést, illetve nem megfelelő használatot 
vagy karbantartást

Az elektromos és elektronikus berendezések 
hulladékainak (WEEE) szimbólumát viselő termékek azt 
jelentik, hogy élettartamuk végén nem szabad a háztartási 
hulladékkal keverni. Ehelyett egy megfelelő hulladékgyűjtő 
központba kell vinni, ahol ingyenesen átveszik.
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